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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

ENGENHARIAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 2 

 3 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, com início às treze 4 

horas e trinta minutos, de maneira remota, através do Google Meet, deu-se início a 5 

terceira assembleia ordinária do Departamento de Engenharias (DE). Participaram 6 

da reunião os(as) professores(as): Jackson de Brito Simões (que presidiu a reunião), 7 

Adiana Nascimento Silva, Antônio Alisson Alencar Freitas, Ana Claudia de 8 

Melo Caldas Batista, Brenno Dayano Azevedo da Silveira, Diego David Silva 9 

Diniz, Dorgival Albertino dos Silva Junior, Erica Natasche de Medeiros Gurgel 10 

Pinto, Francisco de Assis Brito Filho, Francisco das Chagas Barbosa de Sena, 11 

Hugo Michel Câmara de Azevedo Maia, Márcia Yara de Oliveira Silva, Ítalla 12 

Medeiros Bezerra, Lincoln Alexandre Paz Silva, Marcus Vinícius Silvério Costa, 13 

Pâmela Larissa de Sousa, Rafael Luz Espíndola, Rodrigo Prado de Medeiros, 14 

Rudson de Souza Maia, Walber Medeiros Lima, Wellington Lorran Gaia Fer-15 

reira e Wendel Silva Cabral. Foram aprovadas, por unanimidade, as justificativas 16 

de ausências dos docentes: Ana Paula Ferreira Ramos, Desireé Alves de Oliveira, 17 

Gilvan Bezerra dos Santos Júnior, José Ailton Leão Barboza Júnior e Tania 18 

Luna Laura. Verificada a existência de quórum legal, o chefe do departamento, pro-19 

fessor Jackson de Brito Simões, deu início à reunião saudando a todos. Em seguida, 20 

foi feita a leitura da pauta e aprovada com unanimidade sendo: primeiro ponto – 21 

Apreciação e deliberação das atas do Departamento de Engenharias de dois mil e 22 

vinte e dois: segunda reunião ordinária, terceira e quarta reunião extraordinária; se-23 

gundo ponto – Apreciação e deliberação sobre ações para construção de um Projeto 24 

em  Parceria do DE com o ITA (Instituto Tecnológico de Aeronáutica); terceiro 25 

ponto – Outras ocorrências. No primeiro ponto de pauta foram aprovadas, por una-26 

nimidade, as atas do Departamento de Engenharias de dois mil e vinte e dois: segunda 27 

reunião ordinária, quarta reunião extraordinária e, terceira reunião extraordinária. No 28 

segundo ponto de pauta o chefe do departamento, professor Jackson de Brito Simões, 29 

colocou em diálogo o tema sobre ações para construção de um Projeto em  Parceria 30 

do DE com o ITA. Visando estreitar laços entre as instituições, na forma de um pro-31 

jeto piloto permeando os campos do ensino, da pesquisa e da extensão. Neste sentido 32 
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os membros do DE aprovaram, por unanimidade, a proposta em que cada curso (En-33 

genharia Civil, Mecânica e Elétrica) se reúna e defina nomes para a compor uma 34 

comissão. Esta se encarregará dos trabalhos direcionados na construção desse projeto 35 

de parceria. Os nomes para a comissão serão enviados para a chefia até 18/04/2022, 36 

com os trabalhos sendo concluídos até 29/04/2022. No terceiro ponto de pauta os 37 

membros do Departamento de Engenharia aprovaram, por cinco votos favoráveis e 38 

três contrários, a seguinte proposta: levar para o diálogo junto a Direção o questio-39 

namento de quais razões justificaram o fechamento do Campus Caraúbas durante 40 

expediente em dias de trabalho/aulas. Sendo que atividades/trabalhos como o de de-41 

detização e serviços elétricos, por exemplo, poderiam ser melhores planejados e or-42 

ganizados para serem realizados em períodos que não afetem o andamento do ensino, 43 

da pesquisa e da extensão na universidade. Outra ocorrência neste ponto de pauta foi 44 

apresentada pelo professor Francisco de Assis Brito Filho consultando sobre direci-45 

onamentos em relação à Nota do comitê de Biossegurança sobre a utilização dos 46 

espaços físicos do Campus. O docente Jackson de Brito Simões esclareceu que a nota 47 

será aprovada pelo Consepe. Encerrando a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, 48 

o Chefe do Departamento, professor Jackson de Brito Simões, agradeceu a presença 49 

de todos e deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Marcos Antônio da Silva, 50 

Assistente em Administração, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada con-51 

forme pelos presentes, segue assinada pelo Chefe do Departamento de Engenharias 52 

e por mim. 53 
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   _________________________                            _________________________ 56 

     Jackson de Brito Simões                                         Marcos Antônio da Silva   57 

           Chefe do DE                                                  Assistente em Administração 58 

      Campus Caraúbas                                                     Campus Caraúbas 59 
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